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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος χειροτόνησε σε 
διάκονο τον π. Νικόλαο Κουμπαρούλη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

 

Ένας νέος Διάκονος προσετέθη σήμερα στον Ιερό Κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος. Πρόκειται για τον π. Νικόλαο Κουμπαρούλη, εκ Πύργου Ηλείας, 
έγγαμο και πατέρα

ενός τέκνου, ο οποίος έλαβε τον 1ο βαθμό της Ιερωσύνης από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Προικονήσου κ. Ιωσήφ, ενώ των Ιερέων προέστη ο πνευματικός του Πατέρας, 
Ηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμ. Εφραίμ.

 

Ο Σεβασμιώτατος, στην ομιλία του, επαίνεσε την πατρική παρουσία του Γέροντος 
Εφραίμ στην ζωή του νέου Διακόνου, ενός ανθρώπου, που, όπως είπε, «έχει γίνει 
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για όλους μας ζωντανό υπόδειγμα υπομονής, καρτερίας και συγχωρητικότητας». 
Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε και στην φροντίδα που επιδεικνύουν ο Γέροντας 
Εφραίμ και η Μονή Βατοπαιδίου στον δοκιμαζόμενο λαό μας, που αφορά στην 
παροχή μεγάλης επισιτιστικής βοήθειας σε πολλές Μητροπόλεις της Εκκλησίας 
της Ελλάδος.

 

Στη συνέχεια ο κ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στην οικογένεια του νέου Διακόνου από την 
οποία έχουν προκύψει ήδη ένας αδελφός Μοναχός και μία αδελφή Μοναχή και 
επαίνεσε το μεγαλείο της Ορθόδοξης Ελληνικής οικογένειας «που ξέρει να 
προσφέρει τα παιδιά της στο Θεό και ταυτόχρονα, στο λαό και στην πατρίδα»

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στην ρόλο του Διακόνου μέσα στην Εκκλησία, «που δεν 
είναι μόνο τελετουργικός.

Ο Διάκονος οφείλει να είναι υπόδειγμα ζωής, αναλαμβάνει ρόλο κατηχητού, 
θυμίζει πάντοτε ότι η Ιερωσύνη είναι μία διαρκής διακονία του λαού του Θεού, 
γίνεται συνεργός του Ιερέως στο έργο της Ευχαριστίας…» Ο κ. Ιγνάτιος 
συνέστησε στο νέο Διάκονο να μην εξοικειωθεί με τα Άγια, να κρατήσει την 
ευλάβεια και το ταπεινό του φρόνημα. Αναφέρθηκε, τέλος, στην ιστορική καμπή 
που διέρχεται η Εκκλησία σήμερα, «οπότε διαμορφώνονται εκ νέου οι σχέσεις Της 
με την Πολιτεία και καλείται να λειτουργήσει ως η μητέρα του λαού μας, με 
σωτήριες παρεμβάσεις σε κρίσιμες ώρες…».
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